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'V PA3PE[,

. Tpu MONepa 3a TPy JlaHa OKPeYe TPK CTaHa.

a) Konuko CTaHoBa OKpeul IWecT MORepa 3a WecT jlaHa’?

6) 3a konuko he flaHa ieeeT MONepa OKPeUn Ty fleBeT cTaHoea?

B) Konuko monepa je notpebHo Oa 3a [ARaHAeCT fdaHa OKpeue
[IBaHaeCT cTaHoBsa?

. bpojy 2012 ponucati ca nese 1 ca fecHe CTpaHe jeflHy 1cTy yudpy
Tako Aa aobujenn wectoundpenn 6poj byae aemne ca 12.

. [lara cy 4 HagoBe3aHa yrna a, B, ¥ 1 & Tako J1a Cy CBaka /iBa y3acTonHa
yrna komnnemeHTHa (61no Koja ABa oA OBUX YINORA UMajy Hajeuwe

: : L a+o
jenax 3ajenHuuKK Kpak). MapauyHaj - 5

. Boja je zanncao Tpw bpoja. Apyrn og rwux je nobuo Kapa je y npeom
Opojy AeunmanHy 3anerty NOMepuo 2a jefiHo mecto y aecHo. Tpehu
of wux je pnobuo kKapa je y apyrom Opojy AetumanHy sanery
nomepuo 3a jegHo mecto y aecHo. Kaga je Ha kpajy cabpao tpu
3anucada bpoja fobuo je 30up 223332, Koje Gpojese je Boja
3anucao?

. Op ocam bopuHux oBaua npea 61 NnacT ceHa nojena 3a 1 naH, apyra
bu uctv nnact nojena 3a 2 pada, Tpeha 6u ucTu nnacT nojena 3a 3
AaHa, .., 0cMa 3a 8 nada. fla nu hie nnacT ceHa npe nojecTy npea
Apyra oBLa 3ajeiHO UK NpeocTane 0ste 3ajesHo?

. Kako je, no ycnoey 3apatka, a + = 90"

PELUEHA 3AATAKA -V PA3EQ

. a) 12 craHoBa (7 6ogoea); 6) 3 gana (7 6ogoga);

B) 3 monepa (6 6ogoea).

. (MJ144-3) Heka je v ca nese 1 ca iecke cTpane 6poja 2012 gonucaxa

Wudpa a. fla 61 TpaxeHn wectouudppenu 6poj a2012a 610 perbus
ca 12 oH mopa 6wtk aensue ca 3 u 4. 360r OE/LUBOCTH €3 4, beros
ABOUMbPEHN 3aBpWweTak Moxe bumm camo 24 unu 28 (10 6opoea),
na y ob3up gonase 6pojesn 420124 u 820128. 36up undapa npeor
Bpoja je 13 v Huje gemus ca 3. bpoj 820128 uma 36up undapa 21 u
AETLWB J€ Ca 3, na je jefinHo pewetbe 6poj 820128 (10 6oposa).

y+8=90"10jea+pB+y+6=180"(10
6oposa). Capajeat d=(a+fB+y+08) -

(B+y)=180"-90° = 90", najeg-;—a-'45“ s\ # a/

(10 6opgosa).

- MNomeparem geunmante 3aneTe 3a jeiHO MeCTo yaecHo jlobnjamo

Bpoj koju je 10 nyTa sehu op npeTxopHor. Ako npem 6poj koju je Boja
3anncao obenexumo ca X, 1ajia je apyrn 6poj 10x (5 6ogosa), a
Tpehu, kako je 10 nyta sehu og apyror je 10 - 10x = 100x (5 6op08a).
Caga umamo fAia je x + 10x + 100x = 2233,32 opakne nobujamo aa je x
= 20,12. lakne, Boja je 3anucao bHpojese 20,12; 201,2 u 2012 (10
6opoga).

. Npea oBya 3a jepan fan nojege 1 nnacT ceHa, Apyra osia nojege

1
E,Tpeha o ocMa = nnacra ceHa. [lakne, npse Age oBLie 3a jepaH

AaH nojeay 1+5 ;'5 nnacra ceda(6 6oposa), Lok npeocTane nojesy
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Fie n 6pxe nojecty nnacr cexa (7 6onoea).



